

Proces – verbal,
Incheiat azi, 14.11.2013, cu ocazia întrunirii Consiliului Local
al Orasului Ticleni in ședință extraordinară

Consiliul Local al Orasului Ticleni a fost convocat prin Dispozitia nr. 324/12.11.2013, emisă de Primarul Orasului Ticleni, d-l Radu Constantin.

Ședința este prezidată de catre d-l consilier local Colțescu Iulian, care o declara statutară, fiind prezenti 13 consilieri din totalul de 15 consilieri in functie. D-l consilier local Burtea Alin întârzie, iar d-l consilier local Cărnăț Gabriel lipsește.

Se analizează procesul-verbal al ședinței anterioare.

D-l consilier local Țicleanu Virgil observă că la fila nr. 2 din procesul - verbal la alineatul privind votarea capitolului 67.02 de la proiectul de rectificare, s-a consemnat că a votat împotriva d-l Ungureanu Ilie Ion, când de fapt respectivul vot a fost exprimat de către d-l Țicleanu Virgil, iar d-l Ungureanu Ilie Ion se retrăsese din ședință.

D-l consilier local Sprînceană Silviu solicită a se face următoarele completări în procesul-verbal:

- cu privire la dezbaterile proiectelor de hotărâre privind vânzarea apartamentelor către chiriașii Chilarez Gheorghita și Burlan Mircea, dumnealui a întrebat cine răspunde în eventualitatea în care oamenii se adresează instanței pentru diferența de bani dintre rapoartele de evaluare prezente față de cele anterioare, în condițiile în care evaluarea a fost făcută de același expert;

- cu privire la dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea transmiterii fără plată a autovehiculului special M1 FIAT PUNTO cu număr de înmatriculare GJ 02 ACD de la Serviciul Județean de Ambulanță Gorj către Orașul Ticleni, dumnealui a întrebat când este corect: atunci când se trec prin consiliul local aceste proiecte sau când se ocolește consiliul local.

Se prezintă în ședință d-l consilier local Bobeanu Sorin.

De asemenea, d-l consilier local Sprînceană Silviu precizează că a propus atacarea tuturor hotărârilor judecătorești în care Consiliul Local este parte și a pierdut procesul în primă instanță.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare cu modificările și completările de mai sus, fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu:

- Proiectul de hotărâre privind modificarea Listei obiectivelor de investiții rectificată pe anul 2013 (26.09.2013);
- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferente investiției "Cadastru Sistematic Extravilan";
- Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autovehicul Dacia Duster Laureate în loc de autoutilitară Dacia Duster;
- Referat privind necesitatea achiziționării unui dispozitiv pentru montarea lamei de deszăpezire la tractor.

Suplimentarea ordinii de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi este votată cu unanimitate de voturi.

Se analizează și se dezbate Proiectul de hotărâre privind modificarea Listei obiectivelor de investiții rectificată pe anul 2013 (26.09.2013).

D-l președinte al comisiei economice prezintă aviz favorabil pe acest proiect de hotărâre, fiind vorba de o modificare a denumirii respectivei poziții din listă.

D-l consilier local Țicleanu Virgil solicită ca la toate rectificările să se prezinte lista obiectivelor de investiții, actualizată la zi.

Se prezintă în ședință d-l consilier local Burtea Alin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi – 14 voturi pentru din 14 exprimate.

Se analizează și se dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferente investiției “Cadastru Sistematic Extravilan”.

D-nii președinți ai comisiilor de specialitate prezintă avize favorabile pe acest proiect de hotărâre.

D-l consilier local Țicleanu Virgil propune ca doamnele inginer cadastru din aparatul de specialitate al primarului, să fie trimise la un curs de perfecționare în domeniu.

D-l primar precizează că vor fi trimise la perfecționare, cu prilejul organizării primului astfel de curs.

D-l consilier local Ungureanu Ilie Ion întreabă ce se realizează, în concret, prin cadastrul sistematic.

Secretarul Orașului – Geică Dragoș precizează că este vorba de lucrările prevăzute în Specificațiile Tehnice, avizate de către ANCPI, iar pentru mai multe relații pot fi consultate d-le inginer cadastru din aparatul de specialitate al primarului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi – 14 voturi pentru din 14 exprimate.

Se analizează și se dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autovehicul Dacia Duster Laureate în loc de autoutilitară Dacia Duster.

D-l consilier local Stancu Victor este de acord cu proiectul de hotărâre.

D-l consilier local Ungureanu Ilie Ion precizează că se abține.

D-l consilier local Sprînceană Silviu arată că d-nii consilieri trebuie să analizeze cu atenție problema în discuție, pentru că Prefectul va da hotărârea spre revocare, așa cum a făcut la alte consilii locale.

Secretarul Orașului – Geică Dragoș menționează că prin Programul Rabla și instituțiile publice pot achiziționa autoturisme, deci este în regulă din acest punct de vedere. Oricum, se va solicita punctul de vedere al prefecturii privind rezultatul exercitării controlului de legalitate.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autovehicul Dacia Duster Laureate în loc de autoutilitară Dacia Duster – cu mențiunea “în condițiile legii”, fiind aprobat cu 13 voturi pentru și o abținere (d-l Ungureanu Ilie Ion).

Se analizează și se dezbate Referatul privind necesitatea achiziționării unui dispozitiv pentru montarea lamei de deszăpezire la tractor.

D-l consilier local Ungureanu Ilie Ion întreabă dacă nu trebuie făcută repectiva modificare și în lista obiectivelor de investiții.

Secretarul Orașului este de acord cu punctul de vedere al d-lui consilier Ungureanu Ilie Ion, ca de altfel și ceilalți consilieri locali.

Se supune la vot referatul, cu mențiunea că se va face mențiunea corespunzătoare și în hotărârea de modificare a listei obiectivelor de investiții, fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Se analizează și se dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferente investiției “Deviere conductă alimentare cu apă, localitatea Țicleni, județul Gorj”.

D-l președinte al comisiei economice Stancu Victor prezintă avizul favorabil pe acest proiect de hotărâre.

D-l consilier local Țicleanu Virgil solicită clarificări cu privire la o anumite cantități de materiale (cărămizi, ciment, fier beton).

D-l consilier local Ungureanu Ilie Ion apreciază că proiectantul trebuie să observe din nou cantitățile de materiale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu 13 voturi pentru și o abținere (Ungureanu Ilie Ion) din 14 exprimate, urmând totuși ca proiectantul să reanalizeze respectivele cantități de materiale.

Se analizează și se dezbate Proiectul privind aprobarea unei sponsorizări.

Președinții de comisii de specialitate prezintă avize favorabile pe acest proiect de hotărâre.

D-l consilier local Sprînceană Silviu apreciază că este oportun să se solicite Petrom-ului și veselă pentru Cantină, dat fiind că este necesară.

D-nii consilieri sunt de acord cu punctul de vedere al d-lui Sprînceană Silviu.

Se supune la vot Proiectul privind aprobarea unei sponsorizări, fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Se analizează și se dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de comodat.

Președinții de comisii de specialitate prezintă avize favorabile pe acest proiect de hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de comodat, fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

D-l consilier local Bobeanu Sorin ridică problema câinilor comunitari din Colonia Snagov și nu numai, care prezintă pericol .

D-l consilier local Munteanu Ion susține necesitatea pregătirii unui material în acest sens pentru proxima ședință de consiliu local.

De asemena, d-l consilier local Bobeanu Sorin întreabă dacă se face șanț la Podul Bejului, în Tunși.

D-l primar Radu Constantin arată că la bugetul din 2014 se va avea în vedere alocarea sumelor necesare pentru execuția respectivului șanț.

D-l consilier local Țicleanu Virgil întreabă când se va face proiectul de buget pe 2014 și apreciază că este potrivit ca lista de investiții pe anul 2014 să se analizeze și în Consiliul Local.

D-l primar Radu Constantin precizează că proiectul de buget se va face în luna decembrie și că lista de investiții va fi analizată în Consiliul Local.

Nemaifiind alte proiecte de hotarare de dezbatut ori probleme de analizat, d-l presedinte de sedinta declara inchise lucrarile.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta,
Consilier Local Colțescu Iulian



Secretar,
Geică Dragoș